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7 жовтня 2016 року в Будинку офіційних 
прийомів Кабінету Міністрів України в м. Киє-
ві відбулась урочиста церемонія нагороджен-
ня лауреатів Міжнародного проекту «Украї-
на й українці — цвіт нації, гордість країни». 
За вірність національному духові, проявлений 
патріотизм та бездоганне служіння Україні 
орденом «Патріот України», посвідченням, 
дипломом і презентаційним альманахом 
«Україна й українці – цвіт нації, гордість краї-
ни» була нагороджена академік АН ВО України, 
доктор медичних наук, заслужений професор 
Львівського національного медичного універ-
ситету ім. Данила Галицького Заремба Євге-
нія Хомівна.

Цей проект започатковано 1 грудня 2007 року 
для нагородження українців, які зробили ваго-
мий внесок у розвиток держави, зміцнення її між-
народного іміджу, й проводиться за підтримки та 
участі представників Адміністрації Президента 
України, народних депутатів України, Кабінету 
Міністрів України, обласних державних адміні-
страцій, обласних рад, громадських об’єднань.

Головна мета цього шляхетного проекту –  
представлення світовій спіль-
ноті ділового потенціалу 
країни та об’єднання 
української нації. У 
рамках проекту щоріч-
но випускається Книга 
пошани «Твої імена, 
Україно», яка на сво-
їх сторінках розкри-
ває світові тисячі імен 
і розповідає про їхні 
життєві долі та успіхи.

На церемонію нагородження в залі Будинку 
офіційних прийомів Кабінету Міністрів України і 
справді зібрався цвіт української нації. Серед за-
прошених почесних гостей (лауреатів) були полі-
тичні та громадські діячі, керівники міністерств, 
керівники державного управління та місцевого 
самоврядування з усіх куточків України. 

Ми приєднуємося до всіх привітань, які про-
звучали на адресу нашої поважної лауреатки.  
Шановна Євгеніє Хомівно! Бажаємо Вам міцного 
здоров’я, завжди залишатися такою ж наполе-
гливою і цілеспрямованою, мудрою та розваж-
ливою. Нехай Вас завжди цінують і поважають. 
Бадьорості та оптимізму Вам у всіх справах!

ВІТАЄМО ЗАРЕМБУ Є.Х. 
З НАГОРОДЖЕННЯМ 
ОРДЕНОМ «ПАТРІОТ 
УКРАЇНИ»
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Через скільки заборон пройшла мова цих книг, 
щоб поволі, важко, із несамовитим супротивом, 
знову й знову відроджуватись на генетичному 
рівні, то тут, то там, із вічною надією на справжнє 
яскраве Відродження. «Медкнига», як наслідок 
роздумів про це, почалась значно раніше, ніж 
була офіційно реєстрована. У думках і мріях її за-
сновника. Через неочікувані повороти, глухі кути й 
«історичні» провали…

Народилась вона разом із маленьким веснян-
куватим хлопчиком у селі Новий світ Городоцького 
району на Хмельниччині, кристалізувалась у вирі 
подій, пов’язаних із навчанням у будівельному 
технікумі славного історичного міста Кам’янець-
Подільський. Шліфував її робочий досвід на бу-
довах Хмельниччини. І незакінчена аспірантура 
Київського Інженерно-будівельного інституту, і за-
кінчений вечірній факультет Мікропроцесорних 
систем Київського Політехнічного інституту дода-
вали досвіду й «закваски» в оформленні мрії. Аж 
допоки обрамлення конструкторською практи-
кою творення машин і механізмів не завершило 
формування потрібного зародка.

1991 рік став переломним і для засновника Вла-
са О.П., і для видавничої ідеї — через розбіжності 
в баченні заводських перспектив із директоратом 
великого київського машинобудівного заводу ідея 
випрямилась аж до самостійності та «незалежнос-
ті». Видавництво «Нива» (трохи пророча назва…) 
протягом наступних шести років плекало цю ідею 

Видавця й ростило новий погляд на реальність 
аж до посад заступника директора — редактора 
журналу «Наш дім». То були чудові часи, коли по-
єднались робота й пізнання нових професій та 
яскравих особистостей (як то: Чопенко В., Новиць-
ка Л., Биконя Г., Циба В.), виробничий процес під 
орудою прекрасної людини та фахівця, директора 
видавництва — Халимоненка Миколи Івановича з 
радістю творчості й буття…

То був час видавничих ідей на історичному зламі 
новітньої України. Майбутнім Видавцем заснову-
ються й видаються: газета «Товар і ринок» (1994 р.), 
газета «Податки» (1995 р.), газета «02» (1995 р.), 
газета «Православна читанка» (1995 р.), газета 
«Нові товари» (1996 р.). Не всі вони пройшли ви-
пробування часом. Через різні причини людського, 
економічного, кон’юнктурного (тощо) характеру, 
але то був час, в якому варилась юшка майбутньо-
го. Журнал-серія «Здоров’я Вашій домівці» (реє-
страційний № 2467, серія КВ, 07.03.1997) дожив до 
теперішніх часів (передплатний індекс у Каталозі 
видань України — 40710) і став підсумком-базою, 
на основі якої й почалась сучасна «Медкнига». Ця 
серія поступово перетворюється із сімейного ви-
дання на загальномедичне з акцентом на профі-
лактичному напрямку. Початкові 5-10 річних назв 
виданих книг Серії виростають до 25. Видання 
розвивається від малих форматів («Забуті народні 
лікувальні засоби», «Вода та здоров’я людини», 
«Синдром похмілля», «Про вино та енотерапію», 
«Краще бути здоровим і багатим», «Здоров’я» 
М. Амосова, «Гомеопатія для всієї сім’ї», «Антира-
діаційне харчування», «Застуда. ГРВІ. Грип», «Ці-
люща їжа 21 століття», «Харчування в піст» тощо) 
до багатотомних («Енциклопедія практичної фіто-
терапії» в 5 томах). Перелічені видання вже стали 

ЮВІЛЕЇ «МЕДКНИГИ»  
ТА ЇЇ ЗАСНОВНИКА.  
СЕРДЕЧНО ВІТАЄМО!

Чи то Історія так розпорядилася, чи то простий збіг обста-
вин — 2016 рік став ювілейним роком як для славного вітчизня-
ного видавництва «Медкнига» (2006 рік заснування), так і для 
його Засновника — Видавця Власа Олександра Павловича (наро-
дився в липні далекого 1956 року). Ювілеї мрій про життя в книзі 
й мові, що перетворилися в чуттєву реальність творення ме-
режева справжніх книг і журналів…
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раритетами (а повний перелік книг, виданих після 
2005 року, можна подивитись на сайті «Медкниги» 
www.medkniga.kiev.ua).

Тим часом еволюція ринку прагне фахових 
спеціалізованих видань. У 2004 р. реєструється й 
«намацує» своє місце серед таких видань чергова 
ідея Власа О.П.— журнал-серія «Бібліотечка прак-
тикуючого лікаря» (передплатний індекс у Ката-
лозі видань України на 2017 рік — 90229). Це тут 
були надруковані й одержали неабиякий розголос 
книги: «Лікарське лікування артеріальної гіпер-
тензії. Гіпертензивні кризи», «Основні синдроми 
й методи обстеження в пульмонології та фтизіа-
трії», «Короткий посібник досліджень хворого», 
«Діагностика та лікування захворювань системи 
крові», «Імунопрофілактика та лікування грипу й 
ГРЗ», «Захворювання печінки: акцент на внутріш-
ньопечінковому холестазі», «Клінічне тлумачення 
й діагностичне значення лабораторних показників 
у загальнолікарській практиці», «Гіперчутливість 
до лікарських препаратів». Книжковий пул видав-
ництва «Медкнига» натепер охоплює майже всю 
тематику медичних фахів (повний довгий перелік 
знаходиться на сайті «Медкниги»).

Свій ґрунтовний внесок «Медкнига» зробила й 
у становлення та розвиток сімейної медицини на 
Україні. На початку нового тисячоліття Влас О.П. зі 
своєю командою доклали непомірних зусиль, аби 
реорганізувати й підняти на новий рівень малові-
домий на той час журнал «Сімейна медицина». Ві-
сім років (2004-2012 рр.) щиро й натхненно, вірою 

та правдою колектив «Медкниги» поширював із 
цим журналом ідеї та шліфував принципи впрова-
дження профілактично-лікувальної медицини на 
засадах сімейної медицини — загальної практики, 
аж допоки… 2012 року «генерали від науки й те-
перішні ділки-видавці» відчули запах вигоди й че-
рез рейдерське захоплення вже розкрученого фа-
хового спеціалізованого журналу перебрали його 
видання на себе… Жаль, але запишемо це в пасив 
минулій владі з надією на те, що теперішня такого  
не допускатиме.

Утім, прогрес не стояв на місці, тому саме 
в цей час, після серії «Бібліотечка практикуючо-
го лікаря» обов’язково мав народитись і журнал 
«Практикуючий лікар». Сталось це у 2012 році. 
Журнал (передплатний індекс у Каталозі видань 
України — 89839) розвиває ідеї доказової меди-
цини через акцент у діяльності медичних закладів 
України на важливості роботи первинної ланки 
системи — лікарів-терапевтів і сімейних лікарів — 
в оголошеній первинності в медичному обслу-
говуванні через сімейну медицину — загальну 
практику. Видання активно розвивається, зростає 
технічно, науково, стилістично, посідає високі схо-
динки в рейтингах наукових видань.

Із 2015 року «Медкнига» вже в статусі Видав-
ничого дому концентрує свою видавничу політику 
навколо журналів «Практикуючий лікар», «Жур-
нал Неврології», «Акушерство. Гінекологія. Гене-
тика», «Ендокринологія». Плануються й реально 
започатковуються нові серії — Класики медицини, 
Короткий довідник довгожителя (багатотомний). 
У планах — ще кілька нових періодичних фахових 
спеціалізованих видань.

Найвагомішою причиною для команди «Мед-
книги» під керівництвом Власа Олександра Пав-
ловича продовжувати існувати, тримати рівень, 
змагатися за якісне наукове видання є те, що Ви-
давництво має своїх послідовників, ідейних на-
ступників із чітким сучасним розумінням перспек-
тив розвитку цієї вкрай необхідної справи.

І весь колектив, авторський та редак тор-
ський склад, і багаторічні друзі й читачі вітають 
«Медкнигу» та її Засновника Власа Олександра 
Павловича з подвійним Ювілеєм. Бажаємо удачі 
на безкінечній дорозі професійного становлен-
ня… Нехай і теперішні мрії збуваються на благо 
всієї спільноти!

Із донькою Євгенією, натхненницею та 
ідейним продовжувачем




